

Poznań, dnia 27.03.2025

ZDM-IPI.342.4.2024.AT.7

**Wyjaśnienia nr 3 do treści ogłoszenia
w postępowaniu o wartości do 130.000 zł netto**

Dotyczy postępowanie nr ref. ZDM-IPI.342.4.2024.AT

Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy oświetlenia na ul. Krotoszyńskiej na odcinku od ul. Pokrzywno do posesji Krotoszyńska 13.

W dniu 27.03.2025 r. wpłynęło do Zarządu Dróg Miejskich w Poznaniu zapytanie do ogłoszenia w postępowaniu o wartości do 130.000 zł netto dla zadania pn.: „**Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy oświetlenia na ul. Krotoszyńskiej na odcinku od ul. Pokrzywno do posesji Krotoszyńska 13.**”

Poniżej znajduje się treść zapytania oraz wyjaśnienia do treści ogłoszenia.

Treść zapytania nr 4

Czy w wycenie dokumentacji należy uwzględnić projekty podziału nieruchomości na potrzeby przebudowy jezdni, a jeżeli tak to ile działek?

Odpowiedź na zapytanie nr 4

Zamawiający nie przewiduje wykonania podziałów nieruchomości dla realizacji tego zadania

Treść zapytania nr 5

Czy Zamawiający będzie oczekiwał uzgadniania projektu ze spółką Aquanet, Aquanet Retencja w zakresie odwodnienia powierzchniowego?

Odpowiedź na zapytanie nr 5

Zamawiający nie przewiduje znacznych korekt zwiększającej powierzchnie obecnego utwardzenia w związku z tym nie przewiduje konieczności uzgadniania projektu z Aquanet Retencja.

Treść zapytania nr 6

Czy opis przedmiotu zamówienia obejmuje uzyskanie decyzji ZRID, o której mówi umowa?

Odpowiedź na zapytanie nr 6

Zamawiający nie przewiduje dla tego zadania uzyskiwania decyzji ZRID.
Zapis znajduje się we wzorze umowy. Umowa będzie uwzględniała zapisy z ogłoszenia.

**Naczelnik Wydziału
Przygotowania Inwestycji**
mgr inż. Mariusz Woźniak